

都会 &gt;

# 高倍投买彩票，欠下5000元溜了

## 彩票站找不到这名博彩男子只好报警

本报7月15日讯(记者 戚云雷) 7月15日下午,一男子在堤口路果品市场南门的一彩票投注站购买彩票,但因手气不好赔了5000元钱,随后向工作人员称要回去取钱,没想到竟然开溜。目前,投注站负责人已经报案。

15日下午4点,记者来到这家位于济齐路和张庄路交叉口的中国福彩投注站。投注站内看起来并没有什么异常,几名市民正在购买彩票。

投注站的负责人周先生向

记者证实,下午1点多时确实有一名男子欠下5000元的彩票钱溜了。据周先生称,这名男子上午9点来到投注站,买的彩票种类是11选5,到下午1点多时他已经买了10000块钱左右的彩票,但只赚回了5000元左右。

“他买的倍数都很高,20倍、50倍的都有。”周先生表示,虽然倍数高的彩票中了的话钱会更多,但风险也大,因此当他注意到这名男子的举动时,多次劝这名男子别买那么高倍数的,但男子不听劝告。

周先生说,下午1点半时,男子买彩票一共花了10000元左右,赚的5000元抵买彩票的钱了,但还欠5000元的彩票钱,“然后他跟我说要去果品市场取钱,没想到一走就没再回来”。

周先生表示,他知道这名男子是在果品市场内卖水果的,以前来过几次,每次来投注站买彩票少则赚1000多,多则赚两三千,因此觉得他不差钱,当男子提出回去取钱时,也就同意了,没想到他竟然是借口取钱开溜了。

随后,周先生选择了报警。民警到投注站查看了监控录像,从监控录像中发现这名男子进入果品批发市场后就不见了踪影。由于投注站没有登记这名男子的任何个人信息,周先生怕仅靠监控录像不太容易找到这名男子。

“我卖一张彩票才挣7分钱,5000元可是我一个月的利润啊!”周先生表示,目前他也没有什么办法,只能等警方破案,找到那名男子,并追回5000元的损失。

## 被目击酒驾出事故死活不承认开车了

本报7月15日讯(记者 刘伟) 15日零点,清河南路彩虹桥附近,一辆越野车撞坏信号灯,又撞上了桥栏,险些开下河去。目击者称,开车的是一名小伙子。可满嘴酒气的小伙子却告诉民警,“自己没开车,谁开的不知道。”

15日零时许,天桥交警指挥中心接到市民报警,在清河南路彩虹桥南头,一辆灰色SUV撞上桥头护栏,险些冲下桥去,开车的小伙子浑身酒气,涉嫌酒驾。

天桥交警四中队民警很快赶到现场,只见一辆灰色SUV顶在桥头护栏上,车头及前方两个车轮损坏严重,驾驶及副驾驶位置的两个气囊均已打开,车后路上的信号灯及控制柜也被撞坏,足见当时其车速之快,“要不

是护栏挡着,这车就开下去了”。

目击者所称的那名开车的小伙子正在桥边打电话,面对民警,满嘴酒气的小伙子一再声称:车不是自己开的,自己没喝酒。

而后,新城派出所民警和交警将小伙子带到所里作进一步处理。可面对民警的询问,小伙子承认自己喝了酒,但就是不承认开车了。

紧接着,民警又在事故车内找到了小伙子的驾驶证和行车证,这时小伙子又说车借给别人了,“可借给谁了不知道……和谁喝酒不知道……”

最后闹了一个多小时,小伙子才承认:“就算是我开的车吧。”可当民警依法对其抽血检测时,小伙子拒不配合,民警只得采取强制措施对其进行血样采集。



小伙子被强制验血。 视频翻拍

## “银行代办员”村里揽储370万 村民很信任她,她却把钱给了儿子做生意

本报7月15日讯(记者 王帅) 曾任职银行代办员十几年,在离职后利用储户的信任私自揽储达370余万元,事情暴露后与丈夫外出躲藏。

日前在章丘绣惠镇耿家村,看到记者前来了解情况,不少村民拿着银行卡和票据来诉苦,村民辛苦存下来的钱,陆续放到了原来的“银行代办员”马某那里存着,少则一两万,多的六七万。

据村民反映,以前办理的银行卡可以随时到马某那里支

取,非常方便,但近两年,马某给帮着换卡后,自己手里就有三张卡,其中一张是用自己名字办理的,另外两张都是别人的名字,但是卡里都没钱。

“从2014年下半年起,取款需要预约了,预约三四次,才能提一次钱。”即使是这样,村民还是非常信任马某。

马某在章丘某银行做代办员十几年,在村里积累了良好的信誉。有的村民甚至就住马某的对门,“她干了这么多年,咱信任她,她说啥就是啥啊!”

2012年8月该银行统一取消了代办员,但马某仍然主动帮村民办理存取款业务。由于对取消代办员的事并不知情,一些村民仍找马某存款。

2015年6月22日,章丘市绣惠镇耿家村村民刘某到章丘市公安局城关派出所报警称,自己存款到期,但找不到马某,村里人传马某已经失踪一个多月。

接警后,章丘市公安局城关派出所多次到绣惠镇耿家村了解情况,不断有村民反映马某集资诈骗。民警多次到马某

家走访,向马某的公公婆婆说明事情的严重性,让他们协助规劝马某早日投案自首。6月25日晚,马某到章丘市公安局经侦大队投案自首。

经查,马某自2012年8月起,共集资诈骗本村及邻村村民钱财370余万元,涉及储户150余人。

据马某交代,2014年的一天,她得知远在外地的儿子做生意遇到困境,急需周转资金,便萌生了挪用储户存款帮助儿子做生意的念头,集资诈骗储户钱财,转给儿子做生意。

**山东东方男科医院**

○ 山东唯一省级男科医院

○ 医保、新农合定点医疗机构

## 健康 2015·国际男科前沿技术公益推广月

暑期关注青少年生殖短小、发育不良、畸形



青少年生殖发育不良、包皮过长、包茎、阴茎短小,轻则诱发引起泌尿系统感染,重则影响整个泌尿系统功能,如不及时发现、及早治疗可导致成年后一系列生殖健康问题,如阳痿、早泄等。暑期来临,山东东方男科医院联合中华健康基金会举办的“健康 2015·国际男科前沿技术公益推广月”将关注青少年生殖健康,并给予就诊补贴。

专业诊疗: 包皮过长、包茎、阴茎短小等生殖发育不良、生殖整形

援助方案: 每天来院就诊的前 25 名患者,接受欧式 EPS 微创无痛手术最高给予 1000 元援助

活动日期: 即日起至 2015 年 8 月 31 日

咨询专线 0531- 8298 8882

网址: www.82987977.com

Q Q: 800033313

地 址: 济南市英雄山路 162 号(七里山路站)

门诊时间: 早 8:00—晚 8:00(无假日医院)



扫描二维码  
享更多优惠